

针对沙特油田遇袭

特朗普称暂无战争选项

美国总统唐纳德·特朗普16日确认,美国方面仍在调查沙特阿拉伯石油设施遇袭事件的制造者,暂不打算以战争选项应对袭击。

没考虑对伊动武

特朗普16日说,美方仍在调查伊朗是否染指沙特石油设施遇袭事件,美国国务卿迈克·蓬佩奥不久将访问沙特,与沙特方面讨论对袭击的看法。

沙特阿美石油公司布盖格炼油厂和胡赖斯地区一处油田14日遇袭,沙特原油日产量大约一半受到影响,需动用原油储备填补出口缺口。美方随后指认袭击有伊朗“影子”,伊朗则否认、谴责美方法说。

特朗普16日确认,“我是那种不喜欢动用战争的那类人”,不急于对袭击作回应,暂时不打算陷入一场新冲突。“我们有许多选项,但是我现在没有研究它们,我们想找出究竟是谁干的。”

美联社解读,特朗普针对袭击的言辞有所缓和,似乎是想为美方在应对手段上留出更多活动空间。特朗普15日说,美方“有理由相信,



9月16日,在美国华盛顿白宫椭圆形办公室,美国总统特朗普在会见巴林王储萨勒曼时听记者的提问。新华社发

我们知道“谁制造了袭击,美方已经“蓄势待发”,只待沙特确认后决定如何行动。

一名不愿公开姓名的美国官员告诉美联社,美方正考虑向海湾地区调派更多军事资源,但尚未做出任何决定。

没承诺保护沙特

特朗普16日说,他没有做出过保护沙特的承诺。

两名熟悉阿美石油公司运营的消息人士16日告诉路透社,沙特原油产量完全“复原”可能需要数月时间。特朗普先前确认,他已批准

“必要时”从美国战略石油储备中调拨资源稳定全球能源市场,释放的石油量“足够维持市场充足供应”。

也门胡塞武装14日承认针对沙特目标发动袭击,15日再次重申是它发动了袭击,之所以得手是利用了沙特防空系统的漏洞。

胡塞武装发言人叶海亚·萨里阿16日在一份声明中说,阿美石油公司遭袭的石油设施仍将是这一武装打击目标,警告这些石油设施所在地的企业和外国人远离。据新华社电

“民航临时乘机证明”上线

忘带身份证可刷二维码登机

新华社北京9月17日电 记者17日从中国民航局获悉,全国203家机场近日正式启用“民航临时乘机证明”,今后乘客如忘记携带身份证,只要使用即微信生成二维码可快速办理值机、登机。

据民航局公安局副局长李岩介绍,该系统由申办软件与验证设备组成,申办软件登录方式有三种:一是在微信小程序中搜索点击“民航临时乘机证明”,二是用微信扫描小程序二维码,三

是在微信“城市服务—交通出行”中点击“临时乘机证明”选项。旅客登录后按照提示步骤可以很快完成申请,提交后60秒内即可获得电子防伪二维码,凭此二维码办理值机手续和接受安全检查,有效期为15天。如果超过15天,则可以再一次申办,且不收取任何费用。

据了解,如果旅客需要办理行李托运,同样可以拿着这份临时乘机证明在值机柜台进行身份验证。

“十一”边听讲解边旅游

“景区随身听”服务将上线

据新华社北京9月17日电 面对即将到来的“十一”出游高峰,“高德地图”于17日正式发布“景区随身听”服务,打造千人千面的全新语音导览体验,首批覆盖全国逾500个热门景区。收藏家马未都作为高德首席导览官,用他特有的风格,从全新的角度为用户讲解故宫等热门景点。

“景区随身听”讲解内容涵盖

历史风云、科学科普、自然地理、亲子故事、国学漫谈、神话传说等等。在景区内,用户可以边走边听,讲解将根据定位自动匹配。

据介绍,高德“景区随身听”将于“十一”正式上线,首批覆盖如故宫、恭王府、颐和园等全国逾500个热门景区,用户可根据自己的偏好购买导览语音包,国庆期间还可参与活动赢取免费收听机会。

茅台申请“国宴”商标遭拒

法院:对同行有失公平

新华社北京9月17日电 记者日前从北京知识产权法院获悉,针对中国贵州茅台酒厂(集团)有限责任公司关于“茅台国宴”商标注册使用的诉讼请求,法院一审不予支持。

2002年10月11日,茅台公司申请注册“茅台国宴”商标,指定使用在果酒(含酒精)、开胃酒、葡萄酒、酒(饮料)等商品上。原国家工商行政管理总局商标评审委员会经审查认定,“国宴”意为国家元首或政府首脑为招待国宾或在重要节日招待各界人士而举行的隆重宴会。“茅台国宴”作为注册商标指定使用在酒(饮料)等商品上,易

使相关公众对商品的质量、品质、等级等特点产生误认,同时易造成不良影响,故决定对该商标不予核准注册。

茅台公司不服,将原国家工商行政管理总局商标评审委员会起诉至北京知识产权法院。

北京知识产权法院经审理认为,原告提交的证据虽然可以证明茅台酒曾多次作为国宴用酒,具有较高知名度,但“茅台国宴”若作为商标注册使用在酒类商品上,容易使相关公众认为原告的相关产品为国宴专用酒,从而对其品质、等级等特点产生误认。同时,将包含“国宴”的诉争商标注册在酒类商品上并享有专有使用权,对其他同业经营者亦有失公平,对公共利益易产生一定的负面影响。因此,从避免带有品质指示性的含“国”字商标泛滥以及维护公平竞争的市场秩序的角度,被告认定原告诉讼请求缺乏事实或法律依据,法院不予支持。

斯诺登表示想到法国避难

法国高官对其释放善意

原美国国家安全局防务承包商雇员爱德华·斯诺登因曝光美国“棱镜”秘密监听项目蜚居俄罗斯多年。他16日在接受一家法国电台采访时说,如果法国总统埃马纽埃尔·马克龙向他提供庇护,他乐于接受。

斯诺登说,他2013年向时任法国总统弗朗索瓦·奥朗德申请避难,遭到拒绝,

“当然,我们乐见马克龙提出邀请”。英国《泰晤士报》17日报道,法国司法部长妮科尔·贝卢贝和执政党共和国前进党在欧洲议会的党团领袖纳塔莉·卢瓦索支持让斯诺登到法国避难。

不过,一名要求匿名的法国外交官告诉路透社记者,法方立场与2013年拒绝斯诺登时一样。

斯诺登2013年曝光“棱镜”等美国情报机构大规模秘密监听项目,震惊国际舆论。美国已对斯诺登发出国际通缉令。如果斯诺登前往法国,而美国提出引渡要求,法法院须裁决是否向美方引渡斯诺登。斯诺登如果因窃取政府机密和间谍行为在美国获罪,可能面临合计20年刑期。据新华社电

强利名车广场

精品二手车广场 优秀车商加盟

9月21日开始试业 试业期间至国庆长假 回馈客户让利大酬宾

9月28日隆重开业

强利名车广场 地址:梅华西路2332号 电话:8508418\13809235652

遗失声明

收费标准:标题100元,内容6元/字;个人证件:100元/证(50字内)。咨询热线:0756-2611111

遗失声明

珠海市香洲德厨卫浴设备店遗失财务专用章一枚,声明作废。

遗失声明

珠海市蓝洁环保有限公司遗失营业执照副本号2-2,统一社会信用代码:914404003248757789 声明作废。